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1. Los seres vivos tenemos la capacidad de captar los estimulos del medio y dar una respuesta
a los estimulos que captamos del medio. Hay estimulos de dos tipos: *
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{7 & Internos

) b.Externos

(® c.Internos y externos.

2. Las nastias son: *
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5. Los tropismos se diferencian de las nastias en que: *

-O a. los tropismos son reversibles y las nastias no

\ (® b.las nasties son reversibles y los tropismos irreversibles

|_ {:} ¢. los tropismos son movimientos lentos mientras las nastias son répidos.
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la opeién 2 y 3 son correcta
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6. Mi planta crece torcida, jpor qué? °
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) alno cabe y s alejs del mueble para no chocarse.
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I."] | . .lb.-!E:*_n.“un:trq,pmn'.u.Lancremmeme.un gravitolropismo.
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N § ' o, Esun tropismo, Concretemente, un hidrotropismo.
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{4 dLEs untropisme. Concretamente, un fototropismo.
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B. Segun ol tipo de estimulo que detectan, los receptores sa clasifican en *

i
11“ ) 8. Quimiorreceptores y termorreceptores

@ b Fotorretestores, quimiomecepiores, mecanorreceptores y termarraceptores
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‘.. ‘{ “I' v Quimio receptores, termorreceptores v receplores
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0 L funciian del sistema nervioso es coordinar y controlar todas las actividades del cuerpo,
I me:heh‘lm ¢ Inconscienaes. Recibe, analiza para ensaquida emitir una raspuasta al estimulo
Inh;:jul qu:e la proveoco. El sistema nervioso se divide en dos:

: r@ a. SNC y SNP
| | b.Encefaloy cerebelo
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{, ) e Medula espinal y bulho raguideo
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